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ΜΕΤΑΤΡΕΨΤΕ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ο Πάτρικ είναι μια γάτα εσωτερικού χώρου, οπότε πάντα ψάχνουμε τρόπους να τον
κρατάμε απασχολημένο και δραστήριο. Έχουμε ήδη ένα δέντρο για γάτες και ποικιλία
παιχνιδιών για να παίζει, ωστόσο μόλις ένα απλό χαρτόκουτο μπαίνει στο σπίτι, είναι η
κορυφαία επιλογή για διασκέδαση - πάντα.

Μαζέψαμε μερικά κουτιά για να δημιουργήσουμε μια "παιδική χαρά περιπέτειας" για να
εξερευνήσει και να παίξει ο Πάτρικ - δεν φαίνεται και το πιο όμορφο, αλλά σίγουρα
λειτουργεί!

Ο Πάτρικ είναι ένα μείγμα γάτας Βεγγάλης, οπότε δεν είναι από τις μικρότερες – ούτε από
τις ελαφρύτερες!  Έτσι, ήταν σημαντικό να βρούμε κουτιά που να είναι αρκετά μεγάλα για
να χωράει μέσα και να κινείται εύκολα. Αποφασίσαμε να επιλέξουμε μια πιο ευθύγραμμη
δομή σε αντίθεση με έναν ψηλό πύργο - θα του άρεσε πολύ αυτό, αλλά λόγω του μεγέθους
του, δεν ήμασταν σίγουροι ότι τα κουτιά θα άντεχαν το βάρος του!

Κάναμε τρύπες στα κουτιά για να δημιουργήσουμε διαδρομές - ο Πάτρικ λατρεύει να
στριμώχνεται σε μικρούς χώρους (ειδικά αν είναι φτιαγμένοι από χαρτόνι!) Και στο ένα
άκρο της παιδικής χαράς, βάλαμε μια άνετη κουβέρτα για να γεμίζει ο Πάτρικ τις
μπαταρίες του - σε περίπτωση που εξαντληθεί.

Αφού φτιάξαμε τη γενική δομή, τη διακοσμήσαμε με παιχνίδια που κρέμονταν από κορδόνια
και κορδέλες που συνδέονταν μέσω του κεντρικού κουτιού "σήραγγας". Προσπαθήσαμε
ακόμη και να φτιάξουμε μια περιοχή για ξύσιμο, κολλώντας τραχύ υλικό από χαλί σε ένα
κουτί. Η τελευταία πινελιά ήταν να προσθέσουμε μερικές λιχουδιές σε γωνιές και σχισμές
για να τον δελεάσουμε - αν και μάλλον δεν το χρειαζόμασταν αυτό!

Τα μάτια του Πάτρικ έλαμψαν όταν είδε την ολοκληρωμένη παιδική χαρά - πήγε
κατευθείαν στην τρύπα του κουτιού σύνδεσης, στριμώχνοντας τον εαυτό του μέσα σε
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αυτήν. Δεν περιμέναμε ότι θα έμπαινε στην παιδική χαρά με αυτόν τον τρόπο - αλλά
φαινόταν να το απολαμβάνει. Στη συνέχεια ήταν το μεγάλο κουτί - και πάλι, η μικρή τρύπα
εισόδου δεν τον ανησύχησε καθόλου!

Το παιχνίδι συνεχίστηκε, ακόμη και όταν βρήκε τις λίγες κρυμμένες λιχουδιές. Αυτός ο
τύπος παιδικής χαράς σίγουρα αρέσει στην περίεργη φύση του Πάτρικ, καθώς πρέπει να
δοκιμάσει όλες τις πτυχές αυτού του νέου παιχνιδιού στο σπίτι του. Δεν ενθουσιάστηκε με
το στοιχείο της ξύστρας - έχουμε αρκετές ξύστρες σε όλο το σπίτι (αν και το αγαπημένο
του σημείο είναι η ψάθινη καρέκλα μας!) και ενδιαφερόταν πολύ για την υπόλοιπη παιδική
χαρά για να την προσέξει.

Τα ίδια τα κουτιά ήταν το καλύτερο κομμάτι για τον Πάτρικ - του αρέσει να ερευνά το
εσωτερικό τους και ακόμη και να χαλαρώνει εκεί. Η άνεση που νιώθει μέσα στον μικρό
χώρο είναι εμφανής. Οι τρύπες στα κουτιά παρείχαν επίσης εξαιρετικούς χώρους
παρατήρησης, επιτρέποντάς του να κρυφοκοιτάζει και να παρακολουθεί τι συμβαίνει γύρω
του. Μόλις τελείωσε την εξερεύνηση, πήρε έναν καλοδεχούμενο υπνάκο στο σπιτικό
κρεβάτι - σίγουρα ένιωσε σαν στο σπίτι του εδώ!

Η παιδική χαρά ήταν πραγματικά διασκεδαστική και ένας πολύ καλός τρόπος να γίνουμε
δημιουργικοί με κάτι τόσο τυπικό όσο ένα χαρτόκουτο. Ήταν φανερό ότι ήταν μια
ευχάριστη εμπειρία για τον Πάτρικ και σίγουρα ένας καλός τρόπος να κάνει κάτι
διαφορετικό, ενώ παράλληλα τον ψυχαγωγούσε. 
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